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ТАЙСЬКІ КРАПЛІ В НІС ДЛЯ ЛІКУВАННЯ СИНУСИТУ ТА
ГАЙМОРИТУ 35 МЛ
SKU: 0982
Ціна: 212 грн 

Натуральні тайські краплі в ніс призначені для швидкого та
ефективного лікування синуситу, риніту, гаймориту, фронтиту. Мають
сильний протизапальний ефект. Покращують кровообіг у слизовій
оболонці носа і завдяки цьому зменшується набряклість і швидше
настає одужання. Не викликають звикання та залежності. Чи не
сушать слизову.

Категорія: Фітопрепарати, Респіраторна система

ТАЙСЬКІ КРАПЛІ В НІС ДЛЯ ЛІКУВАННЯ СИНУСИТУ ТА ГАЙМОРИТУ

Абсолютно натуральні тайські краплі в ніс для лікування гаймориту, синуситу, риніту. Призначені для швидкого та
ефективного лікування синуситу, риніту, гаймориту, фронтиту. Мають сильний протизапальний ефект.

Екстракти, що входять до складу, нейтралізують більшість бактерій та вірусів, що викликають захворювання. Після
закапування вони розтікаються по слизовій носі, обволікають її і довго впливають, знімаючи запальний процес. Саме
тому такі трав'яні краплі на олійній основі вважаються найкращими краплями від гаймориту. Так само за рахунок
екстрактів, що входять склад, краплі мають протинабрякову дію. Застосування цих трав'яних крапель знижує
набряки при алергічному риніті. Краплі знімають больовий синдром при гаймориті та виводять гнійний вміст із
пазухи та зменшують закладеність. Краплі покращують кровообіг у слизовій оболонці носа і завдяки цьому
зменшується набряклість і швидше настає одужання. Не викликають звикання та залежності. Чи не сушать слизову.
Вже після першого застосування ви побачите, як відходить гнійний вміст з пазух і відчуєте, як швидко очищається
ваше дихання.

До складу крапель від гаймориту та синуситу входить олія пачулі, олія кокосу, куркума яванська, тайський плай,
тайський імбир, ментол та евкаліпт. Краплі мають і охолодний і одночасно злегка розігріваючий ефект. Миттєво
починає дихати ніс. Кількість крапель у кожну ніздрю не перевищувати, оскільки краплі мають у перші 1-2 хвилини
злегка пекучий ефект, завдяки чому розширюються пазухи і покращується відтік гнійного вмісту і швидко покращує
кровообіг у слизовій носі.

Спосіб застосування:

Трав'яні краплі відрізняються за впливом від звичайних судинозвужувальних крапель. Судинозвужувальні краплі
швидко полегшують дихання, але їх не можна плекати довго і часто, оскільки вони викликають звикання. А ще вони
практично не мають лікувального ефекту. А ось лікувальні трав'яні краплі на олійній основі не так швидко, але
мають саме лікувальний ефект.

Лягайте на правий бік і капніть 1-2 краплі в носовий прохід і чекайте, коли краплі розтікаються по стінці слизової
оболонки. Потім лягайте на лівий бік і так само капніть 1-2 краплі в інший носовий хід. Через 2-3 хвилини можна
підвестися. Застосовувати ці краплі можна 3-4 десь у день.
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Не рекомендується застосовувати краплі дітям віком до 5 років.

Краплі повністю натуральні і їх можна застосовувати і вагітним і матерям, що годують. Краплі мають великий обсяг
та вистачить вам їх на довго.

Виробник: Thanyapoom, Таїланд.


